

FRAZIONE DI MONFALLITO-BORDONI

La società Mezzaluna A.P.D. AT006 In collaborazione con il circolo di MONFALLITO-BORDONI ORGANIZZA

la 34a Corsa di Monfallito

Manifestazione regionale di corsa su strada Giovedi 22 AGOSTO 2019

RITROVO ORE 19:00 PRESSO IL CIRCOLO DI MONFALLITO-BORDONI PARTENZA ORE 20:00 Km 6.850 (percorso su strada) ISCRIZIONE € 7

1°ASSOLUTO UOMINI E DONNE MEDAGLIA D'ORO

CAT MASCHILE FINO AI 39 ANNI 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°,5° PREMIO IN NATURA

CAT.MASHILE 40-44 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°,5° PREMIO IN NATURA

CAT. MASCHILE 45-49 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°-5° PREMIO IN NATURA

CAT. MASCHILE 50-54 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°,5° PREMIO IN NATURA

CAT. MASCHILE 55-59 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°,5° PREMIO IN NATURA

CAT. MASCHILE 60-64 1°, CESTINO GASTRONOMICO 2°,3° PREMIO IN NATURA CAT FEMMINILE FINO AI 44 ANNI 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°,5° PREMIO IN NATURA

CAT FEMMINILE 45-49 1°,2° CESTINO GASTRONOMICO 3°,4°,5° PREMIO IN NATURA

CAT. FEMMINILE 50 ED OLTRE 1° CESTINO GASTRONOMICO 2°,3°,4° PREMIO IN NATURA

CAT. MASCHILE 65 ED OLTRE 1°, CESTINO GASTRONOMICO 2°,3° PREMIO IN NATURA

MINI MARCIA PER BAMBINI ORE 19:45 iscrizione gratuita (Premio per tutti)

Premio per tutti gli iscritti: BOTTIGLIA DI VINO

Premi per società numerose: 1° classificata 12 bottiglie di vino

2° classificata 10 bottiglie di vino 3° classificata 6 bottiglie di vino

REGOLAMENTO:

La gara si svolgerà con qualsiasi condizione atmosferica. Si assicura servizio medico e Ambulanza. All'arrivo sarà presente un ristoro offerto dagli organizzatori a base di thè caldo.

Vige regolamento Fidal.

Si declina ogni responsabilità per danni a persone e/o cose che dovessero accadere prima, dopo e durante la manifestazione.

Iscrizioni sul posto alla presenza di un giudice fino alle ore 19:30.

Possono partecipare tutti gli atleti delle categorie: Allievi, Junior, Promesse, Senior (23 - 99 anni) M e F Possono inoltre partecipare gli atleti tesserati EPS, secondo convenzione in atto, e i possessori di Runcard dietro presentazione del certificato medico agonistico in originale, da allegare in copia agli atti.

RESPONSABILE ORGANIZZATIVO: Ruggiero Rosario cel. 3664055960